

Informace ze zasedání obecního zastupitelstva

Zasedání se konalo v pondělí 5. dubna 2004.

- Plnění rozpočtu za první tři měsíce letošního roku probíhá podle plánu, příjmy jsou naplňovány z 33 %, výdaje čerpány z 23 %.
- Naplnění příjmů za odvoz komunálního odpadu je z 88 %, to znamená, že 80 občanů dosud nezaplatilo (z toho je 20 majitelů rekreačních objektů, u kterých je poplatková povinnost odložena do konce června).
- Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí zamítnutí ústavní stížnosti obce ve věci navrácení 77 ha lesních pozemků od města České Budějovice.

Další zasedání zastupitelstva se koná 10. května od 18.00 hodin v zasedací místnosti obecní úřadu. Program jednání bude zveřejněn.

Problematika psů

- **Volné pobíhání**

V obci je přihlášeno 327 psů a většinou o ně chovatelé řádně pečují. Přesto se množí stížnosti na volné pobíhání psů, kteří ohrožují chodce a zejména děti.

Upozorňujeme nezodpovědné majitele psů, že obecní úřad provádí odchyt pobíhajících psů s úhradou nákladů 250 Kč, případně fotografické zdokumentování pobíhání, které v opakovaném případě znamená zvýšení poplatku ze psa na další rok též o 250 Kč.

- **Enormní znečišťování exkrementy**

Zároveň upozorňujeme, že při celkovém počtu psů v obci dochází k enormnímu znečišťování zelených pásů podél komunikací, jakož i lesních cest na kraji lesa výkaly.

Každý majitel by se měl snažit, aby jeho pes neznepříjemňoval svými exkrementy život ostatním majitelům domů, kteří se starají o zelené pásy před plotem, lidem na procházce po obci či lesem, a v neposlední řadě pracovníkům obecního úřadu při údržbě veřejných prostranství.

Úhrada místních poplatků za psy a komunální odpad

Termín splatnosti poplatků **byl 31. března**. Upozorňujeme, že obecní úřad může platebním výměrem zvýšit včas nezaplacené poplatky až o 50 %.

Jarní úklid v obci

Hromadným sběrem kovového, velkoobjemového a kompostovatelného odpadu bude v naší obci zahájen každoroční jarní úklid. Bližší informace v samostatném letáčku (pouze papírově - on-line z bezpečnostních důvodů nezveřejňujeme).

Obecní úřad děkuje všem spoluobčanům za spolupráci při péči o veřejná prostranství a zelené pásy podél plotů. Pečujete-li o tyto plochy, náklady na pořízení keřů či sazenic Vám po projednání může uhradit obecní úřad.

Plánované kulturní akce

Společně za sluncem

V minulém letáčku jsme uveřejnili nabídku na pobytový zájezd do Chorvatska - letovisko Tisno v termínu od 30. června do 9. července 2004.

Na tento zájezd jsou ještě volná místa a po dohodě s CK Star Trip Pelhřimov je možné platit zálohy až do konce dubna.

Zájezd do Prahy na muzikál LES MISERABLES - Bídníci

Došlo ke změně termínu konání zájezdu!!!

28. května 2004 - pátek

Odjezd: 15.15 hodin ze Včelné od restaurace "U Kaštanu"

Návrat: do 24 hodin

Cena vstupenky včetně dopravy je 830 Kč

Všechny přihlášené zájemce prosím o potvrzení či zrušení účasti.

Jednodenní výlet do Rakouska

2. května 2004 - neděle

Informace pro přihlášené, zájezd je již plně obsazen.

Odjezd: 6.15 hodin ze Včelné od restaurace "U Kaštanu"

Příjezd: do 21.00 hodin

Cena dopravy a pojištění je 525 Kč na osobu

Zájezd je nutné uhradit do 19. dubna 2004 v kanceláři OÚ.

Víkend věnovaný dětem

Dětské odpoledne - v sobotu 29. května 2004

Toto sportovně zaměřené odpoledne se koná od 14.00 hodin v areálu SK Včelná. Pro děti budou připraveny soutěže a hry, táborák a opékání špekáčků.

Zájezd do zoologické zahrady v Praze - v neděli 30. května 2004

Zájezd do ZOO v Praze je spojený s projíždkou lodí z Rašínova nábřeží do Tróje. V ceně zájezdu je doprava, lodní jízdenka, vstupenka a prohlídka ZOO s průvodcem.

Odjezd v 7.00 hod. od restaurace "U Kaštanu", návrat do 19.00 hod.

Cena pro dospělého: 450 Kč

Cena pro děti do 6 let: 160 Kč

Cena pro děti 6-15 let: 260 Kč

Děti předškolního věku by měly mít doprovod dospělé osoby.

Závazné přihlášky včetně finanční úhrady přijímá kancelář obecního úřadu do 10. května 2004.

Ceny zájezdu pro děti i dospělé jsou finančně dotovány obcí.

Bližší informace k zájezdům podá J. Mandžuková, tel. 387 250 508.

Zájezd pro starší generaci

Tento oblíbený jednodenní zájezd, který každoročně pořádá sociální komise, se uskuteční v úterý 25. května 2004. Bližší informace přineseme v dalším letáčku.

Kurz práce s počítačem

Pro naše starší spoluobčany připravujeme bezplatný kurz práce s počítačem a seznámení s internetem, který povede pan ing. Jan Braum. Kurz bude probíhat v měsíci květnu v dopoledních hodinách.

Předběžné přihlášky přijímá kancelář obecního úřadu.

INZERCE - Něco pro zdraví

Kvalitní prevence lepší než drahé léčení

Chybí Vám elán, zlobí Vás pohybový aparát, nevíte, jak zvládnout zvyšující se cholesterol a tuky?

Přijďte si popovídat a taky se něco dozvědět o tom, JAK NA TO.

Kde a kdy: **Zasedací místnost OÚ Včelná, 21.4.2004 od 17 hodin.**

Bližší informace: J. Sádlová, tel. 603 359 017, J. Holubová, tel. 387 250 976 (večer).

Jarmí nabídla balkonových rostlin

MUŠKÁTY VZPŘÍMENÉ - červené 20,-

MUŠKÁTY PŘEVISLÉ - červené 20,-

SURFINIE - purpurové, růžové, purpurové lemované, modré lemované 20,-

PLECTRANTHUS (MOLICE) - převislý, ozdobný listem, vonící, odpuzuje hmyz 20,-

HELICHRYSUM (SMIL) - převislý, ozdobný listem 20,-

BEGONIE HLÍZNATÉ - směs barev, vhodné do stínu 20,-

IMPATIENS (BALZAMÍNA) - plnokvětá, směs barev, vhodná do stínu 20,-

PAŘÍŽSKÁ KOPRETINA - bílá, žlutá, možno pěstovat na kmínku 20,-

MIMULUS (KEJKLÍŘKA) - převislá, oranžové květy 20,-

FUCHSIE - převislé, plnokvěté, červenobílé, červenomodré vhodné do stínu 20,-

SCAEVOLA (VĚJÍŘOVKA) - převislá, modré květy 20,-

SOLANUM JASMINOIDES - převislá, pnoucí, bílé květy 20,-

DIANTHUS (KARAFIÁT) - jednoduchý, červenorůžový květ 20,-

TAGETES (AFRIKÁN) - plnokvětý, oranžový květen 20,-

BIDENS (BALKONGOLD) - převislý, žluté květy 15,-

VERBENA (SPORÝŠ) TEMARI - převislé, červené, fialové, růžové 15,-

BACOPA (SUTERA) - převislá, bílé květy 15,-

SANVITALIA (VITÁLKA) - převislá, žluté květy 15,-

LOTUS (ŠTÍROVNÍK) - převislý, červenooranžové květy 15,-

BRACHYCOME (VŠELICHA) - fialové květy s okem 15,-

LOBELIA (LOBELKA) - převislá, hořcově modré květy 15,-

Prodej od 13. dubna, PO - PÁ od 15 do 18 hodin

Radek Zakostelecký, tř.5.května 10, Včelná, u zastávky MHD - Včelná

Tel. 387 250 331. Prosím, nezvoňte mimo uvedené otvírací hodiny

TĚŠÍM SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU!

Horečka páteční noci 5.

Taneční zábava v KD Včelná **23. dubna 2004 od 19:00 hod.**

CO VÁS ČEKÁ:

- hudbu 50. - 90. let zahraje opět kapela INKOGNITO
- zajímavý doprovodný program
- soutěž o ceny, tombola

Vstupné: 75,- Kč. Vstupenky v prodeji od 29. března 2004 ve Včelné (hostinec U Petřů - denně od 11:00 do 22:00). Vstupenky je lepší zakoupit předem.

Kontakt: 606 273 121. Všichni, kteří se chtějí příjemně pobavit, jsou vítáni!

PS: Společně můžeme oslavit svátek všech Jiříků a hlavně navodit tu pravou českou atmosféru MS v ledním hokeji, které začíná již následující den po 5. Horečce. Těšíme se na vás!

Tištěná verze distribuována dne 19.3.2004
Elektronická verze vyvěšena dne 20.3.2004